## 溶剂性皮革涂料迪高900消泡剂

产品名称	溶剂性皮革涂料迪高900消泡剂
公司名称	佛山市顺德区三升贸易有限公司
价格	198.00/千克
规格参数	型号:tegoairex900 产品规格:25kg包装桶
公司地址	佛山市顺德区大良国际商业城B区二座二层409号
联系电话	86-757-22386498 13790088096

## 产品详情

tego airex 900 消泡剂 赢创德固赛迪高助剂

三升化工为您提供赢创德固赛迪高助剂 tego airex 900 消泡剂 用于溶剂型,无溶剂型和辐射固化涂料的消泡剂,特别适用于辐射固化体系和双组份环氧体系 特别适用于色漆配方 应用范围:胺/酰胺固化环氧类地坪涂料 溶剂型和辐射固化丝网印刷油墨 辐射固化清漆 木器和家具涂料 胺/酰胺固化环氧烤漆。

特性 • 消泡剂900用二溶剂型,无溶剂型和辐射固化配方 • 消泡剂900特别适用于色漆配方

● 消泡剂900高效能 消泡剂900无溶剂

应用实例 • 胺/酰胺固化环氧类地坪涂料 推荐添加量 以供货形式对总配方计: 0.1-1.0%

溶剂型和辐射固化丝网印刷油墨 推荐添加量 以供货形

式对总配方计: 0.1-1.0% • 辐射固化清漆 推荐添加量

以供货形式对总配方计: 0.1-1.0% ◆ 木器和家具涂料 推荐添加量

以供货形式对总配方计: 0.1-0.8% •

胺/酰胺固化环氧烤漆 推

荐添加量 以供货形式对总配方计: 0.1-1.0%

• 皮革涂料 推

化学成分有机改性聚硅氧烷,含气相二氧化硅

工艺说明•消泡剂900用于色漆配方时,建议研磨阶段加入•消泡剂900使用前搅拌

- 消泡剂900用推荐的溶剂预稀释会便于加入和混合
- 消泡剂900预稀释或按供应形式直接添加于涂料中均可
- 消泡剂900助剂必须经过高剪切力混合包装 25公斤 塑料桶 200公斤 铁桶

储存稳定性消泡剂900未开封的原包装在无冰冻情况 下储存,12个月。

技术数据 • 供货形式 液体 • 活性物含量 100% 荐添加量 以供货形式对总配方计: 0.1-0.8%

"溶剂性皮革涂料迪高900消泡剂"的型号为TEGOAirex900,产品规格是25kg包装桶,用途、使用范围为环氧类地坪涂料,印刷油墨,辐射固化清漆,木器和家具涂料,环氧烤漆,皮革涂料,品牌是迪高助剂,包装规格为25kg包装桶,CAS是迪高900消泡剂,等级为一级品,产地是德国